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◆開催日時　　平成２９年５月３１日（水）　 午後２時３０分開会

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　丸山隆一　　海老原千浩

◆欠席委員　　なし

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　大矢雄二　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第２５号　国富町立図書館協議会委員の任命について
　　　　　　　議案第２６号　平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について

◆教育長報告要旨（５月１日～５月３１日行事実績）
①教育総務課
　　　○５月１０日（水）町議会臨時議会招集　
　　　　４月の町議会議員選挙後、初めての議会でした。議長以下の改選があり、各委員会の委員長等も決定しました。
○５月１２日（金）本庄高校魅力化推進協議会中学校訪問
　本庄高校のこれからの取組みをＰＲするために、国富町長、綾町長、本庄高校校長など
協議会のメンバーで、宮崎市内の本庄高校に近い中学校も含めた各中学校を訪問し、少し
でも多くの生徒に来てもらえるよう働きかけを行いました。
　
　　②社会教育課
　　　○５月２５日（木）青少年育成町民会議総会
　　　　この町民会議は青少年の健全育成という部分で母体となる団体で、区長さんや校長・教
　　　頭、各団体の代表者など広範囲の方々に参加していただいております。この日の総会では
　　　まず本年度の事業を検討し、その後、本庄・八代・木脇の各支部に分かれての話し合いを
行いました。
　　　○５月３０日（火）文化財専門委員及び地域文化財調査協力員合同会
　　　　文化財専門委員は、先日も町指定の文化財の諮問をしていただきましたが、高度な専門知識を持った方々で、５名いらっしゃいます。地域文化財調査協力員というのは、自分の地区内の文化財を調査したり、保護活用を図るといった活動をされている９名の方々です。
　　　○５月３１日（水）社会教育委員会議
　　　　今年初めての会議で、委員長から委嘱状を渡していただきました。

◆議事要旨
議案第２５号国富町立図書館協議会委員の任命について
任期満了に伴い、図書館協議会委員を任命するものです。任期は２年、定数は８名以内となっておりますので、別紙の方々にお願いしたいと思います。
【原案のとおり決定】

議案第２６号平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について
就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護児童生徒を６月１日から認定するものです。
【別添資料を基に説明、審議】　　　　　　　　　【審議結果のとおり決定】

◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後３時１５分）

